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  SAMENVATTING
In deze les gaan de kinderen actief gebruiken van media. Deze les valt onder het aspect ‘gebruik’ van het competentiemodel. 
Tijdens deze les wordt er teruggekoppeld naar les 2, de gevonden informatie wordt in deze les gepromoot in een krantenartikel.



   DUUR
Ongeveer 60 minuten.




   LESDOELEN
Aan het einde van de les hebben de kinderen actief gebruik gemaakt van media. De kinderen hebben in tweetallen een krantenartikel gemaakt. In dit krantenartikel promoten zij het land die zij hebben onderzocht in les 2. 

VOORBEREIDING
www.zelfkrantmaken.nl
De website spreekt voor zich:
1) Begin nu met je krant. Klik hier!
2) Klik: Direct beginnen
3) Kies een krant.
4) Pas deze aan.
Door te klikken op de tekst kun je de teksten veranderen.
Door te klikken op de foto kun je een andere foto er in plaatsen. 

Bekijk deze website eerst zelf voordat u de les geeft. 







BENODIGDHEDEN
Chromebooks
             Digibord















Lesverloop 

INTRODUCTIE 
 
 

Tijdens de inleiding wordt er teruggekoppeld naar de vorige les:
Bram wilde een vakantie, wat waren de eisen? Wat hebben we onderzocht? 

UITLEG 
Tijdens deze les gaan de leerlingen hun gekozen land promoten. Dit gaan zij doen door middel van het maken van een krantenartikel. Hierin proberen zij de lezer te overtuigen om naar dit land op vakantie te gaan. Er wordt meer informatie opgezocht dan alleen de informatie van les 2. 

Zorg ervoor dat u de site op het bord hebt staan en voer de eerste stappen uit terwijl de kinderen dit zien (deze stappen staan bij voorbereiding). 
Laat aan de leerlingen zien wat de mogelijkheden zijn, je kunt de tekst aanpassen van het krantenartikel en de foto’s. 

KERN
De leerlingen gaan in tweetallen aan de slag om een website te maken voor een bepaald land. Alle informatie die zij kunnen vinden over dit land kan hierin verwerkt worden. 
De plaatjes die zij toevoegen moeten aantrekkelijk zijn en te maken hebben met het betreffende land. 

Bij deze les is een bijlage toegevoegd, hier staat een ondersteuning voor de leerlingen waarbij zij moeten aan denken voor het promoten van dit land. 

EVALUATIE 
Aan het einde van de les laten de kinderen de websites aan elkaar zien. Via het kopje ‘Opslaan & Delen’ kan de link worden gekopieerd waardoor het krantenartikel kan worden geopend via de computer die gekoppeld staat aan het digibord.
Tijdens het promoten van het krantenartikel is het de bedoeling dat de medeleerlingen enthousiast raken van dit land. Door de informatie willen zij ook naar dit land op vakantie
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